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ATA da 24ª Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia de Produção do Campus Sorocaba – PPGEP-So

No dia quatorze de dezembro de dois mil e vinte e três, às dez horas e trinta minutos, por meio
da plataforma Google Meet, teve início a 24ª Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico
do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Engenharia  de  Produção  do  Campus  Sorocaba,  sob  a
presidência do Prof. Dr. João Eduardo Azevedo Ramos da Silva.

Membros presentes:

1. Prof. Dr. João Eduardo Azevedo Ramos da Silva – Coordenador do PPGEP-So;

2. Sr. João Victor Encide Salla – Discente do PPGEP-So;

3. Sra. Daiane Vitória da Silva – Egressa do PPGEP-So;

4. Sr. Felipe Marques e Silva – Técnico Administrativo do PPGEP-So.

ESCOPO: Conforme deliberado na 93ª Reunião do Conselho de Pós-Graduação em Engenharia
de  Produção  do  Campus  Sorocaba  (CPGEP-So),  foi  formada  a  comissão  de  planejamento
estratégico  do  PPGEP-So,  composta  pelos  professores  Diogo  Aparecido  Lopes  Silva,  João
Eduardo  Azevedo  Ramos  da  Silva,  Eli  Angela  Vitor  Toso,  os  discente  Matheus  Soares  de
Vasconcellos  e  João  Victor  Encide  Salla,  a  egressa  Daiane  Vitória  da  Silva  e  o  técnico
administrativo Felipe  Marques e  Silva,  sendo a  presente  ata  referente  à  vigésima primeira
reunião oficial da referida comissão.

EXPEDIENTE:

 O professor João abriu a reunião retomando a aplicação da metodologia já acordada.

• Foi realizada uma síntese dos próximos passos.

• O professor João comentou sobre os inputs coletados durante o seminário de meio
termo;

• Sobre o quesito 1 as surveys indicaram necessidade de melhoria na infraestrutura das
salas de grupos de pesquisa;
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• Sobre o quesito 1 da ficha de avaliação também destacou a aquisição de softwares e
bases de dados com recursos PDPG;

• Foi realizada atualização de disciplinas.

• Em relação ao plano de ação, foram sugeridos quatro pontos relacionados ao item 1 da
ficha de avaliação da área (Programa):

P1. Reforçar a divulgação e descrição da infraestrutura (melhorias nas salas);

P2. Atualiação de ementas e referências de disciplinas;

P3. Monitorar e dar visibilidade visibilidade ao plano de ação;

P4. Relacionar o plano de ação com a autoavaliação do quadriênio.

• Em relação ao plano de ação, foi sugerido um ponto relacionado ao item 2 da ficha de
avaliação da área (Formação):

F1.  Estimular  a  submissão  de  projetos  de  pesquisa  com  fomento  e  com  participação  de
discentes e egressos;

• Em relação ao plano de ação, foi sugerido um ponto relacionado ao item 3 da ficha de
avaliação  da  área  (Impacto  na  Sociedade),  além  de  evidenciar  mais  e  melhor  os
resultados do programa;

I1. Estímulo ao desenvolvimento de produtos técnicos e tecnológicos (PTTs) com comprovação
de alcane, tipo , mensuração de resultados, grau de inocação e relevância.;

ENCAMINHAMENTOS:

 Apresentar  na  próxima reunião  sugestões  de  confronto,  ofensiva,  defesa  e  reforço,
baseando-se na matriz SWOT;

 Juntar e complementar essas sugestões para finalização da matriz SWOT.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada.

Ata Elaborada por Felipe Marques e Silva
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